

2023年5月16日

各位

会社名 株式会社 Blue Meme
代表者名 代表取締役社長 松岡 真功
(コード:4069、東証グロース)
問合せ先 取締役 市川 玲
(TEL. 03-6712-8196)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は2023年5月12日16:00に2023年3月期決算短信を公表いたしました。その後、誤りが判明したため、決算短信の一部を訂正するものであります。なお、この訂正による過年度の業績への影響はありません。また、連結財務諸表は適正に表示されており、訂正すべき点はありません。

記

1. 訂正の理由及び対象書類

決算短信の公表後に、「3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日～2024年3月31日)」に關し、誤りがあることが判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線で表示してあります。)

サマリー情報の「3. 2024年3月期の連結業績予想(2023年4月1日～2024年3月31日)」に記載の対前期増減率。なお、訂正箇所には 線を付してあります。

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	2,650	118.1	310	100.0	310	99.9	230	99.9	66.56

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	2,650	<u>18.1</u>	310	<u>0.0</u>	310	<u>△0.1</u>	230	<u>△0.1</u>	66.56

以 上